



Директору одного из коммерческих предприятий предъявлено окончательное обвинение в невыплате заработной платы



Иристонским межрайонным следственным отделом по городу Владикавказу следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия – Алания 58-летнему генеральному директору общества с ограниченной ответственностью строительно-монтажного предприятия «Фемида» предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из личной заинтересованности руководителем организации).

По данным следствия, с 11 мая 2011 по 30 сентября 2015 года обвиняемый, имея кредиторскую задолженность по оплате труда перед работником организации в сумме 495 тыс. рублей, при наличии реальной возможности для погашения долга, израсходовал денежные средства в сумме 52,2 млн рублей на производственно-хозяйственные нужды предприятия.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

07 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1297638>